TTpeobpasosaHue nopobus.
[lomoTeTus.

Llenb ypoka: PaccMOTpeTb 0AHO M3 BaXXHEMLLINX

!'- npeobpa3oBaHuM NOAOOMS — TOMOTETHUIO.
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OCEBAA CUMMETPUA

LIEH TPAJIBHAA
CUMMETPUSA

MAPAJIJIESTIbHbBIN
MEPEHOC

[MTOBOPOT

ECES ISR R



L CBOWCTBA ABWXEHUSN:
B

« [1pn ABMXEeHUN npsaMaga nepexoauT B
NpsMYyto, yd — B Jiy4, OTPE3OK — B
OTPE3OK.

« COXpaHAITCA pacCcToaHUa Mexay
TOYKaMMU,

= COXpaHAITCa Yrnbl MEXAY JTyYaMM.
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" L Cneacrsue:

lpu ABWO>KEHUN Urypa rnepexoauT B
paBHYto er urypy!!!



< .L FTOMOTETUS.

[flomoTeTtusa - ogHo U3
BAXHeULWUX npeobpa3osaHUU
nopobus.



O — LyeHTp roMoTeTun
OB’ = k-OB
k — koagpduumneHT romoteTun.
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.k
Ipu comomemuu
COXPAHAIOMCA MOIbKO
yenot!ll!
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l.h PaccMOTDUM CrTyYau:

« 1 cnyyan: k>0
a)k>1
6) k<1

« 2CnyvYyan: k<0
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1 cnyyam

LLa)k=2

A/

A

OA'= 2:0A rno 00Hy cmopoHy O
OB'=2-0OB
OC'=2-0C 13



1 cnyyau:
;L 6) k =/,

AI

O

BI
CI

OA' = 1/ 3'0A no oony cmopony O
OB'='/,-OB
oC’'="/,-0C 14



2 cnydaun: k = -2
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OA' = |-2|*OA no apyryto ctopoHy O
OB’ =|-2|-OB
OC' =1|-2-0C 15




